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CONDITIONS OF BSALE.

The highest hidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise Between two or more hidders the lot shall be put up sgaln
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance lees than one shilling; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Aucuoneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
dhgr:ﬁm,mdmbidmbehalfofﬂuvmmthemcuf
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

¢. The lots to bz tzken away and paid for, with all faults, imperfec-
tioas and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day afrer the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lows, or any of them, ars lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day afrer the sale (not having been re-sold
in acocordance with the seventh conditon) shall pay, in addition
to the parchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
housa-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

2. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sald by public ar private sale, without notice, and the deficlency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter ar this sale.

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer o another. All lots at purchaser’s tisk on the fall of the
hammer.

The only way in which goods can be cleared
is by an Order issped from the Office. Any
other clearance Is not allowed or recognised.

Telephone: Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

ON FRIDAY, st AUGUST, 1930

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

A 9" ruby and gilt Bohemian cut glass goblet

A 6%" red and blue gilt Spode 2z-handled pot pourri
vase with cover, and a pair of ditto beakers
in the Japanese taste

A palr of blue and gilt bordered Chelsea Derby
mugs, decorated fluwers, (faulty)

A g" Sheraton satinwood and marqueterie inlaid oval
tea caddy, (faulty)

A 10" Chinese mazarin blue bowl, (faulty)

Two Chinese hardwood oblong trays, inlaid designs
of mother-o’-pearl

A pair of Flight, Barr and Barr Worcester 2-handled
sucrieres with stands, decorated exotic birds
and gilt seaweed, a red and floral Rockingham
spill vase, and a blue and white Stafford bowl,
(faulty)

A Chinese carved and pierced tortoiseshell card tray
A 6%" blue Coalport lily shape vase encrusted flowers

A 18" Chinese powder blue deep plate, decorated in
gold tracery, (faulty)



II

I2

14

15

16

37

18

19

20

21

2

An old Stafford group, Vicar and Moses, 6 ditto male
and female figures with dogs, a ditto figure
of Napoleon and a ditto Spaniel, (faulty)

‘_::,;_;';-' g .;’1_?,_,;_#.-3-__41' ;

A ditto brown pottery jug, a ditto beaker a mother
of pearl and gilt fan, a plated candle lamp
in leather case, a pair of duelling pistols with
accessories, in case -

4

i

A pair of German cuilasses, 2 Swahili spears, 2 swords
a Spanish powder horn and a leather case of

cative arrows W kot me £4

A 26" Somerset brass milk pan, and a 21" embossed
2-handled ditto 9] At

An old bronze pestle and mortar, 3 copper mugs, 3
brass chambersticks, a ditto trivet and a

ditto roaster #
k dl :.'.{’ - .-1“/{{_._:}__{-_-'

Three Battersea ¢namel oval patch boxes, Turtledoves,,
Verse, and Boxing, (faulty) :
g ¥ ?’:ﬂf-
A 17th Centanry Old Englich blue and white Delft
barber’s bowl, decorated portrait of Charles
11. holding a staff (mark 2 lyads} |
Frs. Cand 8
Two miniature poriraits of Ladies in brass frames,
(faulty) e {red

f y 1 f 4
I‘

An old paste buckle ! rede

'f.-"i

/

Two Derbyshire Spa vases and sundry ditto,oddmenttg
{fault}‘) ; L 4 nall BT A Lt
/ .
A Dresden kettle and stand, decorated and encrusted]

flowers 35 -



[, o ainr

Y

1) Saf
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33

3

A 10%" Imari oviform vase, a blue and gilt Oriental
cup with cover and stand, a Canton dish and
a Chinese blanc de chine globular ewer, (faulty)

A blue and gilt enamel {ruit stand, decorated flowers,
on ormolu support, (faulty) ;u;{ % H,}( Py A A

A 14" Chinese female Buddha, and a set of 8 ditto
figures “The Immortals”, (Kien Lung) (faultv)
. ‘ a0
A set of 4 Empire chased ormolu fruit stands with
ruby glass plates, (faulty) £l ~

—~—

| g 2y
A 9" Chinese cloisonne oval pot pourri bowl with cover,

on wood stand, (faulty) 2 5?,_ :'---“1._;*‘-”

A 12”7 plated salver, on claw and ball feet

oy -t
} -~
- .-".-

A Japanese carved ivory sword, 2z silkwork pictures
- sporting subjects, and a pair of Sheffield
plated decanter stands, (faulty)

! i !
g ¥ | st d -t
e - L W o

A 9" Chinese famille verte deep plate, decorated
utensils, etc., (faulty) -‘

A 20" Indian brass incense burner, and a Japanese
silk sunshade :

A set of 4 Persian lacquer panels, decorated flowers
and foliage 2L vl b
A Battersea enamel patch box, 2 bead purses, a leather
needlecase, a china oval box, an old needlework
pin cushion, 4 ditto samplers and sundry postage
stamps 2 )it
An antique mantel stziking clock, in mahogany and
inlaid case, on column supports and semi-circular
base, with mirror panel back



34

B

37

38

39

40

41

42

43

44

4

A double barrel gun by Greener, with accessories,

in leather case L
= JI.L. _| >

A 15%" Chinese famille roze bowl decorated hunters
and flowering plants, and a 7%" ditto bowl
with flowers, (faulty)

Ay

A 5%" Chelsea group of sheep and lamb, and a 12%"

Chelsea Derby figure of “-hakespeare [fault}y}
,.-- € l:p.. Al T L

A 16" Canton bowl decorated flgurés wews and
flowers, on wood stand 16t

A diamond and panel cut glass decanter, 2 others,
3 wine glasses, 2 cruet bottles, 2 tumblers,
and a salt cellar _.n Had

A small set of bone chessmen, an uld brass candle-
stick, a blue and white Chmese dish, and a
floral vase

A pair of Sheraton mahogany and inlaid serpentine
knife boxes, with silver mm_}nts

A pewter snuff box, 2z coins, a vﬂne’glass, a tumbler,
a salt cellar and a plate, (faulty) |,

v I
et

A cot glass stand, a ditto claret jug, a spiral stem
wine glass, a water jug, a candlestick, a green
decanter and a pair of floral glass vases

g tr vkl

A mantel striking clock in ormolu and bronze case,

with Chinese figures in relief, and a pair of

ditto vases en suite, by Elkington
::I,. Iy ’ , ok -

et

A German violin with 2 bows, in black case



45

47

48

49

50

5T

52

33

54

55

5

A large engraved goblet with spiral stem, 30 wine
glasses and a lemon squeezer ',Lﬂfr— A1) AL~

A Capo di Mcnte figure of a Military Officer, 17
pieces of Coalport Indijan tree pattern tea ware,
3 willow tattern plates and 2 cups, (faulty)
I wlasd™
A pair of blue and white Wedgwood fern pots with
stands, a ditto bowl, a ditto jar, 4 small
buttons, a milk jug, a leaf tray, a Chinese
milk jug, and an antique mahogany tea caddy
/};'u ,T-’L’Hj-
A pair of 16" French white female frgu,lé-s with birds,
a brass charcoal burner, a pair of majolica
armorial trefoil dishes with covers, a floral
Davenport jug, a Newhall ditto, ‘ Vienna Cupid

saucer and a Spode plate ) Of 142 L gt yma

A pink and white French enamel oblong snuff box
with views, and a scent bottle with silver gilt
mount 2 ?Jf‘r_.

A Victorian silver vinaigrette, a foreign ditto owval

snuff box, and 6 table krives with ﬁilver{_ mounts
'1}'5‘-‘/~ Hf WU,
Three antique stained glass panels decorated Coats of
Arms, and 2 circular ditto with scriptural subjects

a -

':ur _f"!i
+ & ! e

A pair of 7" Irish cut glass candIestlrks with pear
drops, and square bases, (fatgy)

gl E.f A/
A pair of 10" d tto candlesticks on of'ne batﬂe/{faultﬂ
(A nlit.‘ i
A ¢" ditto diamend -:ut bowl, on ‘é]fted stand y :
o0

{
A o' ditto bell shape drinking g]ajsts thh thick tear
dmp stem !



56

58

39

6o

61

G2

6

A 16" blue and white Oriental vase with ring
handles., a 10" ditto ginger jar decorated
hawthorn blossom, and a glittc:- jar with river
scene. (wood cover) .Z_- e o

- R

The blue and gilt Minton dessert ware decorated
views, comprising comport and 12 plates,
(faulty) 9/ refl— L anA

y i i L o

Two 1o%” Chinese bowls decorated flowers, a 5%"
ditto, a 5%" famille rose ditto, a figured ditto,

2 Imari ditto and an Old English ditto, (faulty)

An 8" Chinese bottle decorated flowering trees, 8 ditto
cups with flowers and matting borders, and 4
ditto saucers, (faulty)

o

- P r Yy,
/A ¢ & BArts
Two blue and white Worcester mugs with Chinese
figures /

¥

Ap 11%" Chinese bowl decorated festoons, an 8" figurecd

ditto, and a 5%" ditto, (faulty) f oy
Ve L Le
A 10" famille rose ditto, and a 7%" ditto, decorated

flowering trees and plants

Fa»

. f‘f A

A 13" Chinese famille rose octagonal plate, a snialler
deep ditto, decorated birds and plants, and 5
circular ditto with flowering trees etc,, (faulty)

A blue ani gilt bordered ditto armorial dish, 2z ditto
plates, and 4 blue and white ditto

An 8" ditte famille verte deep plate decorated
flowering trees and birds, 3 red and green
Chinese plates, and a 13" blue and gilt ditto,
with crests and flowers, (faﬁul_t}*};

h -

wd f © YO Tl




66

71

72

73

74

7

A pair of 16%" ditto pink incised ground vases and
covers, decorated flowering trees, birds and
figures, (faulty) - .

A pair of 163" Oriental Celadun vases, decorated
deer and stoiks, in blue relief |,

LM% "W < Tl

A Chinese powder blue crackle ware jar with ormolu
mounts, 7" high, and a blue and white ditto
wine bottle [

A 21%" Imari plaque decorated vase of flowers, 2
smaller ditto, 2 Oriental ditto and a 13" red
floral ditto, (faulty) $r

A pair of ¢” Imari square canisters, a ditto 2-handied
jar, a 7" Oriental figured vase, (faulty) and
z wood stands ' ,

A Chinese sang de bouf vase and cover with ormolu
mounts, 10%" high D

A 12° ditto yellow crackle vase, and a pair of famille
rose design oval shaped vases with covers,

12" high

A pair of ditto sprinklers with blue and white panels
on brown ground, ormolu mounted, g%" high,
and a pair of crackle ware vases decorated

flowering plants in blue, ormolu mounts,
(63" high)

A 7" blue and white ditto bottle decorated utensils,
a 5%° ditto vase with figures, and a 5%° ditto
jar panelled flowsrs, (all silver mounted)



75

76

77

8o

81

82

83

2

A 5%" ditto jug with panels of figures and flowers
(silver mounts), a %" ditto square bottle, and
a grey incised crackle ware vase with cover,
ormolu mounted, 6%" high 7 / 5 / -

A pair of 5" ditto vases with spreading tops, encrusted
flowers, a green ground and figured vase, and
a pierced and embossed hexagonal incense
]

burner on stand, (faulty) P2 oo -

A nair of 11" ditto blanc de chine kylins on oblong
plinths, and a ro" female figyre jn colours,
(Kien Lung) L/ :*) _ 7o
A Chinese mng decorated figures on matting ground,
a famille rose teapoy, an Imari ditto, and a
black and gilt Chinese ditto, (faulty) /
- e ‘,:-?‘ i 2
A Chinese famille verte leaf shape teapot, ormolu
mounts, decorated flowering plagts and 2

others, (faulty) j P

Nine famille rose ditto decorated figures, animals
and flowers, encrusted flowers and foliage,
various, and 2 stands -

Twentyfive ditto cups and 21 ditto saucers, decorated
bi TR :

flowers and birds, (faulty) L/ ! Y. 11“{_:1‘{

A ruby ground ditto cup and saucer, 2 ditto encrusted
flowers, 5 blune and white cups, 3 ditto saucers,
a ditto sucriere and stand and 2 spoon trays,
{fﬂ.l.ll't}r} - ' .'_-..-*'r-_ :f'j* f-.-' Fla

A 9" ditto famille rose bowl, enamelled flowers and
foliage, and a 7%" canary yellow ground ditto
decorated flowers % 2



84

86

88

go

gI

gz

9

A 10%" ditto famille noir deep plate with gilt tracery
designs, and a blue and white bowl with silver
mounts and chains 2

A 4" ditto floral and gilt bowl and cover with ormolu

mounts, a pair of small green pottery and
ormolu ewers, and a 4%" jadite vase, ormolu
mounted, (f&u]t}*} 1 Ao

A small ditto green and white bottle, a ditto tear
bottle, 2 snuff ditto, a fish ornament, a blue
inkpot, a lotus jar, 2 others and a mustard
yellow dragon jar and cover, (faulty)

A pair of ditto famille rose leaf shape dishes, a pair
of famille verte design shaped ditto, and a
Chinese deep plate decorated flowering plants

-

|
] ““'

A pair of red and blue gilt cups with covers and
stands, an Imari ditto (silver mounts,) an
Oriental ditto with fan shaped panels, and
a famille jaune design cup and sauncer

A 73" ditto chocolate ground bowl, a pair of red and
gilt ditto, a 4" pink ditto with cover and a s¥"
ditto decorated figures

A pair of cut glass fruit stands, and 4 ditto claret
jugs various, (faulty)

Seven panel and star cut decanters various, and a
diamond cut spirit ditto

Three 10" panel cut circular dishes and 2 smaller
ditto, (faulty)



93

95

g6
e f o 9?_)

gd

99

1Q0

10l

102

fo

A plated spirit stand, fitted 3 coloured glass bottles,
an odd green bottle, a blue and white cut
scent ditto, a ruby and white Bohemian
sugar baein, and a Bristol flask in colours J

Seventeen panel cut wine glasses, '4 ditto wine glasses,
4 ditto salt cellars, a small decanter, 2 knife
rests and 2 ground glass oval dishes

Two gilt glass plates, decorated Still Life in colours,
a 7%" green embossed 2-handled bowl, and
a cream ditto -

A pair of 14" panel cut candlesticks with long drops

A white Hochst figure of Cobbler and dog, a palr
of white biscuit groups of male and female
figures, and 2z ditto Gentlemep seated, <
(faulty) i

A pair of 7° Derby ditto male and female figures,
and a ditto figure of Wellington, (faulty)

A pair of 15%" royal blue ground Old English vases
with rams heads in relief, and a g" white
majolica pierced z-handled ewer

A Leeds ware teapot with flowers in colours, a brown
and white Turner ware ditto, figures in relief,
and a Stafford marbled ditto, (faulty)

An agate ditto and a tortoiseshell Whieldon ditto
Three Dresden ditto decorated sportsman, birds and

flowers, a ditto floral milk jug, a ditto tea
caddy and a ditto with birds, (faulty)



103

104

105

106

104

108

100

110

I11

11

A white and gilt ditto sucriere complete, encrusted
flowers, purple view, a Berlin giit ditto with
harbour scenes, and a French blue and gilt
cup, cover and stand, yithh panels of flowers

%ﬁ? ;r_.r:'P'-}-L-‘.- Anrtl

A 6%" Dresden pierced jar and cover decorated
figure subjects, and a French majolica cream
jug, with Cupids and festou

e N V- A=YV LA_

A Dresden doz on yellow and flordl’ plinth (Linke's
Bad), a pair ot ditto shoes, a ditto cup with
cover and stand, 3 others with covers, a
ditto cream jug, and a Capo di Monte cup

and saucer -37; b M/

Three blue and white Delft pierced dishes, z ditto
plates, and a majolica leaf patterg ditto
25— wom
Five Japanese knives and daggers, and a foreign
metal basin with cover and ewer

A

o
Ab[- - L
Two Battersea enamel oval patch boxes, a French
ditto snuff box with figures, a Chinese
porcelain and enamel circular ditto, and
a Canton enamel cup, (faulty) &4 /4 «— 0O

An Old English :alt glaze deep plate, 2 ditto dishes,
a blue and white Spode ditto, 3 Berlin plates
decorated birds and flowers, and a blue and
gilt floral English ditto A1

A Minton game pie dish in colours, 2 French brown
pierced dishes, and 20 pieces of Belleek shell
tea ware, (faulty)

A 9" antigue tortoiseshell shaped tea caddy, and an
8%" ditto caddy inlaid mother-o’-pearl



113

114

115

116

I17

118

11g

120

12

A ditto octagcnal coffee table, on pillar supports
2.0 [32eC-
A 71" ditto oblong lea caddy, a ditto etui case,
a Chinese carved ditto souff box and a wood
ditto with figures in relief, (faulty)

L] -
L .;--_‘-III ¥ r_‘.h‘ll {

|
A white Chelsea goat and bee cream jug, a
Whieldon tertoiseshell and gilt ditto, and

a black Jackfield ditto with sugar basin

4, ..
‘f'l'l.-- L1

A Crown Derby pastille burner, painted flowers
and a ditto encrusted flowers 2 /12 /
: : : 3 Ilixﬂ.o)-ﬂ-uf -
A pair of white and gilt Chelsea groups of sheep
and lambs, with ﬂnwering trees, ault}‘)
LSk o0 At
A 5%" Crown Derby fignre of a Gentleman, a ditto
of a gamekeeper, (7" high) a 4%” ditto, Stout
Gentleman, and a pair of 5" Derby male and
female figures, (faulty) :/_,
Aty Pelberred,
Leeds group of female and Cupid, a 7* old
Stalford higure of a peasant, a Dresden
female ditto, and a Capo di Monte white
ditto, “The Season”, (faulty)  2//4 /-

A2

[ 4 enrta
A pair of red and black Wedgwood pottery vasaz
a ditto milk jug, 3 brown and white Turner
ware jugs and a pale brown ditto with

[

hunting scenes in relief B H T

T,

- F
- ¥ A .

A large brown pottery jug, a small ditto, a ditto
jar with hunting scenes in relief, and 5
glazed ditto jugs, figured 2 &1

An antique cak and ironbound circular money
boux, a foreign brown pottery wine bottle
and a ditto flask



122

123

124

126

725

128

129

13

A green and gilt Crown Derby bottle painted roses,
a blue and gilt Old English ewer with stand,
decorated view, a small floral vase, and a gilt
teapot with Chinese decorations { [Sarrtad

-
=

A female hand snuff mull with silver mount, a
pair of Old English peodles, and a crystal
oval stand with silver gilt mount, jewelled
ornamentation, (faulty) f4 Joeuts
A white embossed Wedgwood teapot, a blue ditto
sugar basin, a dog's head ornament, a salt
glaze leaf tray, 2 Leeds jars, a Spode cup
and saucer, 3 Egyptian mummms apd 3
oddments /! il
P
A large buff and gilt Chamberlain Wercester cup
and saucer, decorated roses, 2 green and floral
ditto, @ Derby Chelsea ditto, a Worcester
cup with greyhound handle, 2 coffee cups,
a saucer and an octagonal cup and saucer
with flowers, (faultv) fj}' Py [ PO

A pair of Chinese gold lacquer sprinklers, with
raised designs in pearl and ivory, a pair of
small ditto vases and 2 ditto bpxes

-

A 6" ditto gold lacquer circular box, anhhexagnnal
ditto, iitted, 3 ditto trays, a ditto writing case
fitted, and a black and gilt ditto,

"..':5;
1%

Four red, black and gold ditto medicine cases, 3

ditto combs, and a circular ivory box with

raised designs in mother of pearl
/f‘r j/ /f'r o

A ditto r-:d lacquer oblong box with raised de51gn a
white and black gilt lacquer glove box, a
Persian ditto writer’s case and a papier mache
card tray, decorated 2 ‘j‘]..—

i
i



130

13T

132

133

134

I35

130

137

14

The red and white Old English doll’s tea ware of
15 picces, the blue and white Worcester ditto
nf 16 pieces, and the black and cream Leeds
ditto of s pir‘C-ES 9 {'Ira s

A Battersea enamel medallion “Sportsman’’, a ditto
champagne label, a small Wedgwood
medallion and a fureign gilt metal ditto

j_-tit-

A Sunderland pink lustre and green transfer bowl,
an Old English Cossack jug, a ditto oval
basket, a blue and white ditto with stand,

and the Spode dessert ware of 2 dis_',hea and
8 plates, decorated flowers 3/ o) -
A Chelsea oval leaf pattern dish, a ditto leaf shape

dish and 2 smaller ditto, [fault}r] r

r}'; -.. - I{r:.“-lj
L'lr.-.ll

An old pewter jug with dome lid, a Sheraten
satinwood and inlaid oval tea caddy, a

f=

rosewood ‘box and a coloured print o
A brass lantern clock, by J. Wimble, uﬁ@ﬂn]
2. J’{J}" oy Wy

A pair of 8" green and gilt Flight, Barr and Barr

2-handled vases, painted flowers
/2.

—

A white and gilt Chamberlain Worcester vase and
cover with view of Oxferd, 9" high, and a
Chinese deep plate, decorated ]udgemml:
of Paris, (faulty) /5 ?_ se o

A blue and gilt Sevres oval inkstand decorated
birds, fitted, a floral and gilt Vienna mug
and a Sevres sucriere complete, roses and

gilt, (faulty) } o "'/r,,u

ol

i {

MWL'_..--

-




139

140

141

142

143

44

145

146

147

15

An Old English fluted coffee pot, decorated fluwers,
ana a 10" blue and white Delft bottle shape

vase, (faulty) 9 1

-

An old Stafford group. female & Cupid, a ditto The

Holy Family, a pair of ditto The Sailor’s Departure

and Return, and 3 ditto groups of rural male
and female figures, (faulty) (square baisj
‘a:f'_' > Rl LAY
A 12" ditto group of Shepherd and Shepherdess, a
ditto Lady and Gentleman seated, a ditto
The Tithe Pig, and a pair of 4%" ditto
females and Cupids, {faulty) (rustic, bases)

A 13" ditto female figure, two gW" ditto, two o
ditto and 3 smailer ditto various, (square
bages) (faulty) 2/ &

A pair of o° ditto male ard female pedlars, a pair
of dirto Bagpiper and Mate, a pair of &
male «nd temale peacants, and 2 ditto male
figures, (faulty) (square bases)

An 117 ditto The Widow, an 11" ditto Elijah and
Ravens, a smaller ditto and a ditto Toby
jug, (faulty)

A Chelsea figure of Mars, (g" high) a Crown Derby
pattern group The Tithe Pig., and a 7%’
Continental group of Venus and Cupid, {faulty]

An Old English bracket chiming clock wmth ar-:h
dial, in eboniged case, by Woodail 7, _

i B

A blue and gilt Bristol glass mug, a hobnail cut’
decanter with stand, and 2 moulded tumblers



148

149

150

I51

153

153

154

55

156

157

16

A blue and white Spode basin, a Chinese cup, 2
gre-n an. gilt Coalpnrt dishes, a pair of
Staftorushire spaniels, 4 ditto greyhounds
apd a brass mocel of a Chinese junk, (faulty)

]

A 16" Nove majolica oblong bowl, decorated river
sceue, a 14° ditto floral vase, a ditio ewer,
and a 12" Ginur ditto goblet

A 13" Chinese brunze oblong koro with cover, an
enviaved «laret jug with silver mounts, a
carved ivury card case and a paper knife

A blue and gilt Dresden plate, 8 ditto cups, and 2
saucers decorated flowers, coast scenes and
figures

Two black Wedgwood cups and saucers, 2 Royal
Derby ditro with milk jug, a Dresden cup
and saucer, 10 ornamental plates, a Belleek
tea set and an alabaster figure

A pair of #%" crimson and gilt French armorial vases
und covers, 2 Oriental plates, a miniature
portrait of a Lady, and an old copy of
Robinson Crusoe, (faulty)

A Pinxton tea and coffee service decorated views
and gilt, comprising teapot with stand, coflee
pot, sugar basin, slop basin, milk jug, 3 plates,
20 cups and 1o saucers, (faulty)

A pair of 91" Oriental vases decorated figures

A pair of 9" Irish diamond cut circular sucrieres
and covers, on square bases, (faulty)

An Old English bracket clock. with circular dial
in ebonisea case, by C. Cabrier, London




158

162

163

164

168

166

167

168

169

L7

A Chinese powder blue and gilt gourd shape
chocolate pot, with panels uE flowers and

biras, (faulty) i
A set of C hinese carved ivory chessmen, (faulty)

A set of plated harness with 3 chased spurs, and
a pair of siirrups

Six brown and white glazed Wedgwood panels with
figures, Cujads, ete., in relief. a conposition
circular plaque framed and glazed, and a pair
of ormolu ditto with female tigures in relief

A 10" Chinese powder blue and white oviform vase
with wood cover end stand, a 7" biue and
white ditto diagon vase, and an 8" ditto
figured vase with raised leal border

A modern bracket chiming clock with square dial, in
light vak case id b.acker, by, Beaven, Entield

A pair of Chelcea cream jngs, decorated views and a
Wihiel ton jug with Peacucks 4nd foliage

: - Jdp i
Four cut glass decanters, a plated spirit stand fitted
3 decanters, 3 salt ceilars, audg, 3 wiue glasses

A large brass telescope by Dolland, a plat&d tray
with snufre:s and a silver caddy Spouil

A 12" Worcester blue and gilt vase, painted flowers

{

An Old English silver lustre senii-¢ircular flower holder,
decorated flowers and foliage, (faulty)

A set of 16 bronze bella on 4 metal frames



F,
=

S

170

171

Y92

¥73

174

175

176

177

: ;?ﬁj

g

179

18

A pair of ivory figures of Diana and Female
Musician, on ebonised plinths, 153" high,
(faulty) t s’

A ditto ivery carving “The Crucifixion of Christ,
and the Two Thieves on trees,” ebonised base,
123" high .

A pair of small Dutch brass 4-light pendants, and
a pair vt ditto brackets

The white and gilt Worcester tea and coffee ware
decorated roses, comprising teapot with stand,
sugar basin, elop basin, milk jug, 2 p:ates 18
cups and rr1 saucers, (faulty) 111

- A 31" bronzed figure of Japanese lady holdmg a

flower vase P e -

A black Wedgwoed kettle, a Majolica ewer and
st=ud with cupids 1o relief and a white
Dreaden basket sweetmeat stand

A 9" blue and gilt Sevres card tray on ormolu stand,
decorated flowers and a ditto plate with
flowers and foliage, ormolu mounts, (faully)

An old Burmese carved wood missal holdér. and a
buhl tortoiseshell and brass stand

An Old English microscope by G. Adams, [‘}'34..
with lerter from the maker, 1735-6, also
cutting from the Journal of Royal
Microscopical Society, August 1912

A papier mache inlaid inkstand, a ditto blotter, a
writing desk, 2 pairs of bellows, a caid tray,
a purse and a japanned bread tray -



180

181

182

183

184

185

186

19

A Copeland and Garrett floral jug, 2 others, a
weediework sampler, a vase, a cup, 3
sancers, a piate, a stereoscope, 2 metal
inkstands and oddments

A pair of red and white glass pickle jars, a water
jug, « Bristol glass eagle mug and 3
oidments, faulty)

The floral Copeland dinner and dessert ware of 29
picces, aad 2 oddments :

A pair of Old English fern pots decorated flowers,
a Dresaen floral inkstand and a French
lancheon dish, (faulty) 2/ 14

A j0%" Chinese famille verte dish and an old pewter
plate, (J. Townsend) (faulty)

A 10" Chinese bowl decorated figures, on matting
ground, a 10" ditte with view and a 7%" ditto
with basket of flowers, (laulty)

The blue and white Stafford floral lustre tea ware
uf 25 pieces, and the blue gla_zr-u ditto of 7
pieces, (faulty) g

Two ditto lustre mugs with views, 4 floral ditto
jugs, 2 copper lustre ditto, a pottery ditto,
a Stafford figure, Miss Nightingale ard 1
other, (faulty)

) cerf-
A cut glass claret jug with .-.1h.-er mount”

Five pieces of of black Wedgwood tea ware, 3
white Stafford embossed jugs, a papier
mache inlaid inkstand fitted and a ditwo
blotter



190

101

102

183

104

195

106

197

178

199

200

20

Three cut glass decanters, a gilt ditto, a water
jug and a pale green cnrnucnpm qn marblﬁ base

& fl ‘“-u-#- T [
A pair of Chinese famille rose receivers with covu;/
a 10" Chinese figured vase wub 2 covers and
a ditto beaker F¢
~ 1
A Chamberlain Worcester fern pot and stand,
decorated Paulus and Amelus, and a pair of

ditto, in the Japanese taste =
0.0ty

i

An 11" Derby figure of Shakespeare and 2 Capo di
Monte cups and saucers, (faulty) 4o
s ¥ o l'\.,.i-.:
The green Wedgwood dessert ware of 6 dishes and
10 plates, 2 white ditto oval dishes, 7 ditto
Davenport plates, and 4 pieces of blue and

white dessert ware {fault}r] 45 1 Ledsy é'*_, l

Twelve blue and gilt Worcester plates, pamted
flowers

A pair of Sheffield plated decanter stands and 2
Japanese coloured prints, framed 2 ;
e ateas 'l
An Fastern sword in chased brass scabbard a gun l
and a leopard skin
N Lt
The French dinner and dessert service decorated
cornflowers, comprising 76 pieces, (faultv)

A Continental fish dish, 12 ditto plates, 4 French
gilt plates, 19 blue and white ditto and a
ditto dish and stand 32 /.

Six glass jars with lids, a cut flower vase, and 2
jam dishes (faulty) 16/ -
i



201

202

203

204

204

200

207

208

209

210

21

A large floral plague, a Japanese dish, a ditto bowl,
a pair o Satsuma vases, 2 otheig, « biscuit
jar, 4 jugs, and 2 oddments ]

A 17" Canton vase, a pair of 13" Japanese figured
ditte, 1 oihier, an Dmari bottle, and a pair of
12" blue and gilt floisl vases

i/

Five green Wedgwood dessert dishes, § ditto ﬁuiatea,
4 Great Ea-tern dish, 2z plates, 3 od.l cups,
a cut olass decanter, a black and florl bottle
with stand and a ditto water jug ! Le

A pair of pewter candlesticks, a pair of plated sugar
tongs., 2 engravings, and 3 books / '

' f .r

A pink and copper lustre jue, and a pair of ent glass
spirit bottles '

The blue and white gilt Chamberlain Worcester
fluted tea and coffee ware of z4 pictes (tavlty)

The green and yellow gilt ditto tea ware decorated
flowers, comprising 17 pieces, (E&uit}-'}

The grey and gilt Rockingham tea and coffee ware
decoraied flowers, comprising 27 pieces, (fauity)

Two pink and floral gilt long neck vases, 4 stosbhing
leaf shape dishes, 20 pieces of blue and white
doll’s dinner ware, 4 diamona ditto dishes and 3
white Coalport cups and saucers (fanity} 2 &

A pair of S. Alcock Parian encructed ewers, z Delleek
ma.¢ and female figures, 1 other a mutal
figure and a chased ormolu fruit stand with
staghunting scene :



211

212

213

214

215

216

217

218

219

2Z0

221

22

A Chinese famille verte leaf shape dish, 2 Imari
plates, a blue and white bowl and 4 oddments,
(faulty) ) ;

A pair of 16" blue and white floral Bohemian glass
vases, and a pair of 10" green and white
gilt ditte aecorated flowers (fanlty) '\_'

A ruby and white gilt ditto sugar basin with portraits,,
a white and gilt floral ditto, 3 blue and gilt
aitto scent bottles and a ruby and opaque ditto

A blue and gilt ditto cup with cover, 3 pairs of
flower vases, 2 Venetian ornaments and a hand
mirror, encrusted flowers '

The Stafford stone china dessert service with Chinese
decorations, comprising centre dish, 8 <ide
ditto and 18 plates

A cut glass milk jug, 2 ditto pickle jars, a liqueur
jug, an inkpot, 2 Japanese bottles and 2

modern Worcester leaf trays

A pair of panel cut decanters, 4 long neck ditto,
2 spirit ditto, a water jug and 2z goblets

Two cut celery vases and a ditto water jug
Two panel cut ale glasses and 22 tall chamﬁa';gne ditto

Fiftyfour cut, plain and engraved wine glasses
various, 3 flower holders and 4 green tumblers

A Jacob Petit mantel striking clock, painted and
encrusted flowers and a pair of Coalport
oblong dishes, similar decorations, {fault}?:l




a3

222 A set of 8 Coalbrookdale vases with rustic handles,
green and gilt bo.ders, painted and encrusted
Hlowers ,f ty |3 o =TT,

JoL = e

[}

£x >/ 223 An elephant’s foot waste paper basket, a silhuuw
Wl /)

I S portrait of a Gentleman, a coloured print
= Cupid, and an Adas

224 A blue and white Wedgwood cheese dish with cover,
a white dumb waiter and a plaster male bust

225% Three o" old pewter plates, a ditto coffee pot, 2
tankards, a foreign knife and a small rosewood
and inlaid tea caddy

226 A pair of antique fluted boat shape salt cellars, a
ditto bottle, 4 wine glasses various, and a red

and white lidded tankard, (faunlty)

227 Four panel cut decanters and 2 plain ditto

228 A 9" Imari bowl, 3 ditto plates, and a Canton card
tray, ormolu mounted

220 A floral lustre bowl, a Dresden bow! and cover, a
ditto cornflower dish, 3 pomade pots. 5 Old
English cups, 3 Chineze ditto and 2z ditto
saucers

230 A pair of Japanese pictures on glass, river scenes
witl bu+1s and figures -4

231 The Spode dessert service painted flowers, raised
borders, comprising centre dish, 4 side ditto,
a tureen and 12 plates

232 The floral and gilt fluted Worcester tea and coffee
' ware of 16 pieces and 2 Dresden floral plates



233
234
235

2136

DY
| (}o/ﬂﬁfi?j

238

239

240

241
242

243

244

24

The Minton dessert service decorated flowers, pierced
and gilt borders, comprising 4 comports, 4
dishes and 18 plates, (faul t}’] Adod

A Stafford Toby jug & a brown ﬁ]ﬂlfd ditto, (faulty)

F a’u,.-vr F'-‘fﬁ#

A Venetian giass panel with caryated figuresy” flowers

and foliage, in rehief 920 [J,.

A pair of 121" antique pewter oval vases and covers.
painte. views, black and gilt borders
f j' #4
A quantity of wax seals, various

A 10%" diamond cut glass oblong dish and a panel
cut water jug .

Two old rummers, 2 goblets, a liqueur jug, 2 cellery
glacses, 2 Jecanters, 2 mugs and 3 glasses

A pair of Dresden candlesticks with figures in relief,
and 6 Chelsea design mdlr and female fignres

F'll.'lﬂllﬁ ~
i SR ! 4
A chased ormolu circular box, with enamel top
deczorated Holy Family

A green and gilt Coalport vase and cover. painted
it encrusted flowers

Two diamond cut liqueur decanters, 2 plain cut
dit'o, a salt cellar with stand, 4 pepperette
and a tray, (faulty)

A leather dressing and work ease with plated fittings,
v tosewond dressing case and a ditio inlaid
work bex Jrd Pl




245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

25

An early Sevres ewer and basin decorated fruit
tlowers and festvons, with borders in blue,
yvellow and pwink gilt

A pair of antique pewter oval entree dishes with
liners and covers >

An ivory fan painted warriors | - 2

A cut glass bowl with stand, a ditto decanter, 8
champagne glasses, 4 engraved tumblers, 5
wine gla-ses and a mug, {faultjﬂ

A 24" Sheraton mahogany and inlaid oval tray
4 4
. i
The grey and gilt Rockingham tea and coffee service
decorated ilowers cumprising sugat basin, slop
antta, a milk jug, 3 plates, 1g cups and 12

saucers, (faulty)

The blue and gilt Worcester ditto, painted flowers,
comprising slop basin, 2 plates. 15 cuns and
13 saucers -

A pair of 18" Derby pattern Davenpnrt vases and
covers, (faulty)

A ditto small sugar basin, a ditto dish, a Coalport
cup ana saucer, a par of Gramnges Worcester
pot pourri vases, white and gilt

The red and blue Staflord stone china dinner ware
of 34 pieces, (faully) ) ot

A pair of Trench marone and gilt fern pots withi
stands, 2 Chinese figured bowls, and a
Satsuma teapot, (faulty)



235

257

258

259

260

261

262

263

264

265

26

An amboyna circular dressing case fitted musical
box, 2 marble medallion portraits and a
composition Cupid ditto, (framed)

i

An antique stained glass panel with figure and crestt
a Minton painted panel decorated female
seated, a miniature portrait of a Lady, and
a box of coloured stones, cameos, seals, etc.,

(faulty)

An old engraved brass oval caddy, an oblong ditte
on ball and claw feet, a ditto {igure ot a
Bootblack, a pair of ditto candlesticks, 2
pewter inkpots, 2 measures and a mndern

cup and saucer 965 Gt

A plated soft metal soup tureen, 2 pairs of Sheffields
candlesticks and a pair of brass ditto

r

An 11" antique copper hunting cooker a small ditto)
saucepan and a ditto urn /3§

A set of Chinese carved ivory draughtsmen with
dice boxes and dice, in lacquered ganmies box,
and a set of wood chessmen in case

".__:I.r Lt d L

An old brass sun dial (16%3), an aneroid barometer
and an oak smoker’s cabinet /. / ‘

A French mantel striking clock in ornamental ormoli
case, with painted porcelam panels, under

glass shade . il

#
i

An Eoglish ditto skeleton bracket clock, with triple
dial, in mahogany glazed case, and bracket

A ditto small mantel clock in mahcgany case, bjf
Elkington x



266

267

268

269

270

271

273

373

274

27

A French ditto clock in buhl tortoiseshell and
inlaid case, and a timepicce with watch
aiovement, in mahogany and inlaid case

A 9" Chinese famille rese jar decorated floweys
and birds, and u ditto jar with flowais
and symbols on green ground, wovd covers)
(faulty) ‘

A of blue and white ditto jar decorated cherry
blossom, an ¥ ditto with utensils and a 7
floral ditto, (2 wood covers) (faulty)

o

A 61" ditte jar decorated utenmsils. a 5" floral ditto,
a pair of ditto fitted for electric hght, and a
pair of 8" Oriental ditto, with flowere, ffaully}

A pair of g%" Satsuma fignred vases, a pair of 9”
ditte with covers, a pair of §%" vases, a g%"
ditto floral buwl and a 4%" figured ditte,
(faulty)

A nair of re" Oriental jars and covers decerated
storks a pait ot 10" crackle ware dragen
vases, & pair of 8" blue and white dittoe,
and a yeliow aud bilue dragon ditto

A 16" Chivese Celadan vase with blue flawers and
fuliage, and a 7° embussea Celadun vase

A 3%" ditto famille rase vase decorated dragons and
tlowers, &n ¥'%" yeliow ground aitto with flowers
in colours, and a 10%” blue ground vase with
cover, flowers and foliage, in colours

A 6" ditto blue splashed bottle, a 614" difto long
neck vase, a 5%" green ditto, a 5%" mazarin
blue bottle asd a 4%° green vase, (faulty)



277

278

279

280

281

282

283

284

285

28

A pair of cloisonne vases decorated quails and flowerss,
and tour 3" Japanese ditto with draguns, (faultyy

J-'.r

Two Japanese carved ivorv daggers, 3 others, a
native carved wood boat, 2 ditto clubs and
2 pipes

A pair of 6° Japanese cloisonne bowls, a pair of 3"
dittu jars with covers, a pair of ditto salt
cellars and a 5" Canton enamel bowl,
decorated river scenes |

A 10" Chinese mother of pearl jewel box carved with
figures, a papier mache inlaid tea caildy,
and a silver table photo frame

A 13" Capo di Monte group of huntsmar and dogs,
an 11" Continental female figore, and 4 French
group The Chess Players

il |

|
1 Fi
Fa ] .

A 10" Continental female figure of a dancer and 5
smaller ditte on circular bases
n ATy J
An 8' ditto figure a smaller ditto 2 ditto gronps,
2 ditto figures and a group of Hawkers 1

A Chinese famille rese cctagonal plate, 3 circular
ditto, and 4 others, varions (faulty)

A famille verte ditto, 4 Chinese floral ditto, 5 Imari
ditto and 1 otler, (laulty)

A 13" Canton bow!, a small ditto, a ditto jar with
cover and stand, a sancer and a plate

A 7° Chinese sang de bouf vase, a ¢" long neck ditto
and a 4% green ground ginger jar, in colours




286

88

2flg

290

291

292

293

204

29

A Satsuma oblong tray, a ditto box, a green glazed
Oriertal jar, a figured ditto, a Celudon ditto,
a blue and white bowl and an oblong tea
caddy in celours, (faulty) !

An R" Oriental fignre ot a Beggar, a 9" ditto group
of figures on tiee irunk base, a Chinese floial
gilt coffee pot, 4 blue and white crackle
ginger jar and a ditto nug

An 84" Oriental bowl with flowers in colours, a 6°
ditto, 2 «Jitte with covers and a small
incense burner, {(faulty)

A white Dresden oval basket encrusted flowers, and
a pair of 11" dittv male ana female figuies

A 9%" Sevres bowl decorated flowers and giI{, a o
biue aud giit ditto with flowers, an 8% red
and gilt Booth aitto and a blue and gilt ditto

The pink and gilt dessert ware decorated flowers,
comprising 4 dishes and 10 plates

Six Continental plates, decorated flowers and birds,
a Sevres circular box, a foreign fruit dish,
and a set of § French armorial vases

Three alabaster jars, a soapstone vase and figure,
2 blue and white bowls, 3 pottery vases,
5 granite ornaments, a Leeds plate and
8 Stafford ditto various= -

A grey and gi't Rockingham dish decorated flowers,
"4 pink and gilt Worcester plates painted
flowers, 2 Davenport ditto, 4 Coalport ditto,
2 Spode ditte and 2 others



295

290

497

298

499

300

301

302

303

3o

A brown pottery Doulton 3-handled cup, a ditto
jug, a floral ditto, « Wedgwood shell ditto

and a Palissy pattern Portuguese jug with
cover and stand

Three pairs of Old English spill vases decorated
flowers, and 2 odd ditto, (faulty)

A 5" Derby figure of a Boy, a Continental Cupid,
a pair of male and female figures, a Toby
jug, 2 birds, a Weugwood tea set and 2
pattern ditto, (faulty) |

Four cut glass decanters, a ditto claret jug, a 9°
ditto bowl and an 8" ditto, (faulty)

A Bristol green glass floral paper weight, a diamond
cut finger bowl, a pickle jar, 7 tumblers
and 19 wine glasses, various

A 12” Worcester pattern scale blue bowl, decorated
exotic birds and flowers, and a 9" Spode

floral ditto

A pair of biscuit figures seated on oval pierced plinth:s
in colours, a blue and white Copeland jug, a
ditto Parian vase, a white ditto group and
3 ditto ornaments, [faulty.'l

A pair of Dresden male and female figures, £ small
Berlin ditto, a Dresden teapot, 2 Cupid double
salt cellars, a ditto cup and a Sevres figure
of a female dancer, (fanlty)

A Chinese design Wedgwood shape pot pourri vase,
5 English lustre vases. a ditto bowl, a paii of
French ditto jugs and a Chinese teapoy




304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

31

An 8" blue and grey floral gilt Coalport 2-handled vase
an i cover decorated river scenes, an 8%~ Stafford
powder Llue ditto and a paur of ¥° square

shaped Chinese design dragon :ﬂ: floral gllf ditto

. /s
[ o AldEy

A 12" ivory figure of a Lady reading a book, jr:welled
ornamentation, on wood plinth -q._ 7

. : : ' J-"‘J"-*
Two 9" Chinese ditto figures of Pedlars, a a‘nm’! s

nf a Man and dregon, a ditto snakv, ditto
with fruit anu a 6 ditto with seat, (t:ault}r)
7 . -
A o" female ditto with fish, a ditto with flowers, a '
ditte with bahy, a ditto with bas: m*r and 2
smaller ditto >/
A 6 ditto male Pedlar, three 51" ditto, a 5* ditto
and hiree 4" ditto vatious, {I'ﬂil]t}'} _.’,/
L? Nawv

Two 7° ditto females with children and % smaller
gronps of mule and female figures and animals,
Haulty) 7% ,--i- ot

Four 4" ditto male and female figures and 6 smaller
ditto various, (faultv) T"..

s 0

T,

™ s

(L

A o' ditto Shrine with 1dol, a group of rats and a
sknll with snake and frog

An Indian ditto palanquin, 8 camel and riders, a ram,
2 dice boxes, a box of counters, 2 egg cups,
a cross a vase carved figures and 2 oddments

A 10" Russian bronze group of Cossack on horseback,
signed Nahcepe, 2 bronze elephants and 4

metal male and female figures 5/¢/. (L. 7
- | |



315

316

317

318

319

320

322

323

32

A pair of Chinese ditto jars and covers on tripod
stupports, o ditte hexagonal incense burner
and z Japarese ditto figures with inkpots

on wood stands e B
o . i
e

A pair of French Cupid busts on marble plinths,
after Cledion, a 87 fenale figure seated with
dog, and a 16" ditte figure of 1 warriur,
signed D). Gridard —C yvg

/

Three Eastern brass and silver vases 2 brass ditto,
3 ditto bowls, 2 pairs of brass candlesticks
and a pipe rack Y o]

Sundry blackwood stands
| R = 2
Three pottery jugs in colours, a malnllta dltfn a
blue and whire ditto, 4 others, a white teapot,
flowers in relief, and 2 white groups of figures,
(faulty)

Two blue and white dishes, a salt cellar, a pen tray,,
an inkpot, 2 teanots, 3 bottles, 2 jars with
covers, a bowl and stand and a vase

A pair of cut glass scent bottles, a red ditto salt
cetlar, a pair of painted vases and a number
of oddments, various ;

A 9%" old French bronze figure of a man with club,
on ormoht monnted circular piin th (1yth
Century) 325" Bt

An 8" antigue ivory group of Madonna and Child andi

a pair of aicto male busts, {flulty]

A q" Chinese ditto female figure, an 8" male ditto,
a ditto group of [|gu['¢!«5 anid a ?- maie ﬁguru
"'Seed Sowing"’ |}



33

324 A 3%" ditto group of 3 figures, a 6" figure of a
Woodman. a 5%" ditto Priest, a small
group, 8 vetsukes various, and a carved

wood kylin

228 A ditto carved spill vase, an Indian Idol, an elephant,

p— 2 male figuies un barrels, a small penel boar
i '{; i bunting, a Temple fitted thermometer and
(‘J‘Lﬁ To Jo 5 oddments
'j() 3::15_'! An old German ivory panel, Adam and Eve in
B = Garden of Edgen, carved frame

327 Twentytwo Ruskin, Doulton and Rye lustre and
pottery bowls, various & 2 ditto vases, (faulty)

328 Four €apo di Monte oval panels, figure subjects and
2 Jacub Petit ditto, in gilt frames, (faulty)

320 A pair of Indian pictures on glass, female figures, a
ditto Cupid with fruit and a culoured view
of Salisbury, in marble frame

330 A shell cameo, female and eagle, a Canton enamel
circular panel, 1n brass frame, a psainted Coat
wi Aims, 2 blye euamel trays aopd 3 odaments

331 A Chinese wood group, Cew and rider, 3 soapstone
carviags, 2 Egvptian mummies, 2 mother of pearl
shietl= any sundry miuetals and stones

332 A 4" green and white jade figure, a 4° white ditto, &
z-handlec wass, a pink crystal duck and 2z
erimusun suuff bottles

332 A white jade 2-handled bowl, a green ditto dish, a
- carved ditto and a ditto panel, carved flowers,



334

335

R szﬁJ

337

329

340

341

342

34

Two ditto pin trays and 3 ditto circular boxes
A walnut and brass inlaid jewe] box and a green
morocco and gilt ormolu ditto -

A carved wood figure of Beggar woman #nd child,
a Capo di Monte female figure and a
compesition group, (faulty}

A pair of antique wall mirrors in carved walnut |
frames, and a pair of ditte muiors in carved
and gilt frames

Two Venetian coloured glass ewers, 2 ditto 2-handledi
vases, a flower vase, a bowl on stand, a fruit
stand, a decanter, a dragon wvase and a goblet;,
(faulty)

A q" buhl tortoiseshell and brass inlaid jewel box,
a 12" lacquered and decorated glove bux, a
green and gilt stationery ditto, and a Persiaa
floral lacquer ditto

A 127 papier mache inlaid dressing case, fitted, and
a black and floral lacquered wairk box .

A Chinese carved ivory and figured fan, in glared
case and 2 others

An 18" antique pewter plate and 8 smaller ditto

Six Japanese black lacquer panels with raised figuress
in mother of pearl and ivory

A papier mache card tray with river scene, a pair
of decorated hand screens, and 20" Chinese
carved wood Buddha



345

346

347

348

349
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35

358

353

334

35

A 30" black and gilt papier mache oval tray
decorated cactle and park, and a ditto tray
inlaid Chinese flowering tree and birds

A 28" ditto oblong tray, decorated flowers, a shaped
ditto with flowers and birds and a red and gilt
japaunned ditto, flowers and foliage, (faulty)

An ormolu mounted oval table mirror, with glass
savealls and drops, supported b}' ground glass
female figure

A pink and gilt Sevres Cupid plate, 2 blue and gilt

ditte, and 2 Viepna ditto, decorated figures
!

A 12%" Berlin plaque decorated historical figures,
a Ginor: deep florul ditto, a majolica lustre
ditto with portrait avd a Dresden oval dish,
figures in landscapes '

Two green ard gilt Coalport plates with views and 6
modern Worcester ditto, decorated fruit

Four blue and white Spode dishes, 31 ditto p]dta@’
various and a Delft ditto l’fﬂulfy}

Three 8%" Chinese famille verte deep plates, with
flowering trees, 2 Chinese figures, ditto, 2
florzl ditte and 2 Tmari ditte, (faulty)

Fifteen Chinese famille rose ditto various, dccuratn:d
flowers, fignres and buds (faulty)

Seven Qld English floral ditto with pierced borders,
z ditto floral =nd gilt bordered, 2 rose bordered
ditto and a Minton pierced ditio
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356

357

358

359

361

362

363

36

Four Chinese cloisonne ditto with flowers and birds,,
an Oriental ditto, a Satsuma ditto and 4

. ' f
saucers, various D S, A
] f ol l*.__,c. #

A Vienna figured 2-handled bowl, gilt, a parrot om
tree stump. a Capo di Monte tankard, a Spocd|
jar with cover and a Stafford lustre and
transfer bowl, (faulty) =7 {=a, “

An Old English blue and gilt 2-handled bowl with
cupids, a ditto green and gilt basket with
view and a buff and gilt 2-handled vase
decorated flowers, (faulty)

A Chamberlain Worcester oblong dish decorated
Huuses of Parliament, border encrusted sea
shells, z Old English dishes with Jlowers gilt;,
and 3 others various, (faulty) 7

s

[

The Wercester supper set of 4 dishes, a bow] and
¢over with Chinese decorations and 5
ornamental plates, various =47 _

FyT S

Two Chinese oval shaped dishes, decorated flowers

and birds, 3 blue and white octagonal ditto

and 4 ditto circular plates, ffauti.}'} ,

A 20" Oriental female figure‘ a g'*'&rfat:;klé ware :
diagon vase, and a %" modern Wnrcester i
pierced beaker, (faulty) = -

A 15" Chinese plate, decorated figures and gilt, and!
a 14" famille verte ditto, with ﬂnwenng trees:
and butterflies g/

A 14" ditto plate decorated flowers and foliage, a
12%" ditto, & 16" famille rose ditto and 2
Imari ditto, (faulty) -
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365
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368

369
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371
372

373

374

37

A 15" majolica dish with coloured foliage, an TR"
Itah on Cupii ditto and 2 smalter ditto

A 20" blue wnd gilt Sevies circular plaque, decorated
Nobloman in i inuuf '

A pair of Empire ormelu groups nf Centaurs and
figures, on eblong pliths, 12" high

A brass travelling alarm clock by Dent

Ar. Empire mantel sti'king ditto, on walnut pillar
suppoits, otmolu mounted and a I'rench
timepiece in tortoiseshell case

A pair of 10%" chased ormolu candlesticks and a
group of ; ditio grevhounds

A " Chinese ditto figure, » sleeping ditto, a pair of
witto kylins and an old bronze head uf a man

An Fmpire eroup of dogs and fountain, surmounted
by agate cup, an ormolu and onyx inkstand, a
bronze dolphin and shell sweetmeat stand, and
a green glass and ormolu cornucepia

A 10" bronze gronp of Woman and Child, a ditto -
figure of a dog, a 4%" Roman statuette and
2 male and female busts

A 6° Bohemian amber cut glass oblong ca<ket, ormoln
moun-el a 101%" ditto cup and cover, engraved,
a ditto beaker and a coloured ditto

An 18" ruby and opaque gilt ditto vase, and a pair of
215" purple =nd white floral ditto
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377

378

379

380

381

382

383

384

385

38

A red and pgilt ditto scent bottle, a red & white ditto
a blue ane white ditro, a white and gilt sugar
basin, and a ditto 2-handled vase, (frulty)

A pair of 11” ditto red and gilt flower vase:, a pair
nf g3," ditto, a dirto sugar basin, decorated
fioweis, and a 14" red and white ditto cup and
cover, engraved

Four cut glass flower vases and 4 thumb panel ale
glasses

A cut glass tankard, a ditto sugar basin, a ditto scentt
bottle, a scent spray and 4 glasses various

A large green glass vase and iug
A 12" blue ditto 2-handled vase, a 9" pink ditto. a

prir of %" lustre aditto and a 10%" splashed
beaker

A red and white Bohemian ditto pen tray a pair
of wittn bottles, 2 ditto liqueur glasses, a pair
ot green vases and a bowl on ball support

Eight Bristo! floral paper weights, variouvs ‘

Four large green floral ditto, 2 ditto decorated
portraits in colours, 2 Welsh ditto, and a blue
and white globular ditto with woman in
snowstorm

Six Chinese painted glass snuff bottles, a blue ditto,
a brown speckled ditto & a china figured ditto

A blue glass scent bottle with cameo medallions,
ormolu mounted, a ditto salt cellar, 7 silver
mounted toilet bottles ana a giit ditto
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388

389

390

391

392

393

394

395

39

An 1:° black Wedgwood embossed 2-handled vase with
cover, a black and white ditte pastille burner,
and « vair ol g” blue and white tloral vases

A 12" Oriental ruby ground long neck vase, decorated
flowers and birds in colours, and a pair of
8" sang de bouf vases

A pair of 12%" Chinese oval shaped vases, decorated
views on green beaded ground, and a 15"
grey pottery z-handied vase

A pair of 12%" ditto vases and covers decorated
figures, with flowers and animals in relicf

Two Chinese mugs decorated figures, and a famille
rose ditto, (faulty)

A pair of 13" Canton bottles decorated figures and
flowers, and a pair of 9" crackle ware long
neck vases

An Oriental fish bowl, a pair of Canton spill vases,
a smal! Oriental vase, a Chinese figured milk
jug, a blue and white helmet ditto and 2
ditto salt cellars, (fauity)

A Whieldon cow cream jug

A Doulton figure “The Bather”, a ditto “Siesta”,
“Polly Pencham'', 4 ditto birds, a shell
carved St. George and Drazon, and a biscuit
and gilt female bust

A brown and white Old English spaniel, a pair of
Rockingham ditio. a pair of of Stafford ditto,
and 2 ditto male and femal- figures, (faulty)
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398

399

400

401

402

403

404

40

A Chinese pink crystal rabbit, an Idol, 2 horses, a
white ditto swan, an elephant and a cornelian
ditto

A pair of crystal spa snuff bottles, carved with figures§
an amber Buddha, a soapstone group of kylins
and an alabaster ditto lion and horse

Four jade carvings, a green ditto pendant & a blue
& grey stone Idol

Fourteen Doulton Rye & Ruskin lustre and pottery
bowls, 6 ditto vases and 14 =mall ditto vases,
jugs and bottles, various

A 71" blue and pilt Sevres oval box with figures, a
shaped aitto box & a mother of pearl oblong dii

Two Old English figured pot lids, 3 others, 2 floral
cups, 2 French majolica trays, a blue and
white box and a ditto Wedgwood medallion
portrait of Lord Nelson, (faulty)

Two Chinese carved tortoiseshell circular boxes, 2
ditto ivory card cases, 3 mother of pearl
ditto various, and an enamel oblong snuff
box, with figure subjects |

Two enamel female pertrait medallions, a ditto of
Ferdinand 11., 3 papier mache snuff boxes,
decorated, a tortoiseshell magnifying glass, a
ditto match holder, a bead purse, and a wood
carving :

Two small Le Blond prints, a japanned portrait of
a Lady, an enamel river scene and a
butterfly in case
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405 A miniature portrart of a Lady in blue drees and
4 others various

406 A pair of Cheliea tigures of Shepherd nd Shepherdess
seated beneath iloial bowers, fitted
can ileholders, (faulty) 7%" high

407 A mother of pearl and silver figure of a4 Watchman
an i a ditto figure of a drummer, oinamerted
with coloured stones

408 A pair of Bow Cupids, 6" high

400 A set of blue and gilt Bloor Derby vases with covers,
dec raied vicus and a pror .f Derby bue and
green milk jugs, encrusted flowers, (faunlty)

410 A Derbyshire Spa cup. 0" high, a smaller ditto, 3
dgirie bowls, vorias, and o ditte exg on
oblong plinth

411 A pair of Canton enamel hexagonal boxe- decorated
figiire-, an oval witto, a citcular floral ditto
and a ditto with stana, (faulty)

412 A 6" ditto tazza, a pair of 5" cloisonne long neck
vases, a ditt: «tlong box and an [tahen
enamel flower va<e with cupids 1n reaef

413 A pair of blue and gilt Doulton spill vases. a ditto
jar with cover. a Wedgwooa flower vi-e a
pink and gilt Royal Derby ditto, a Masen
Oriental ditto, a red and blue Cupin ditto and
2 pairs of gilt & decorated ditro, (fauley)

414 A cet of 3 blue and gilt Minton 2-handled cups,

a ditto long neck wvase, a pair of hiato vases
and a ditto jug, decorated birds and flowers
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415 A Rockingham jug, decorated stag in a land<cape any
gi:t a blue and white Worcester mask head
ditio and a French giit ditto, painted flowers,,
(faulty)

416 An 11" blue and buff gilt Rockinghim 2-handled
va-e, a blue .nd gilt Waorcester lipprd bowl
decoratea flowers, a Delft hexagonal vase
and a Stafford iug

417 A 5" Flight Barr & Barr Worcester urn shape
vase devorated goldfinch and gilt, a marone
and gilt ditto fern pot with view, a ditto
with coast scene, and a Continental pepperettey
painted flowers, (fanlty)

418 A pair of 6%" blue and gilt Coalbrookdale vases,
painted and encrusted flowers, a Jditio ewer

and a aitto Crown Derby vase with stopper,
(faulty)

419 An B” red and gilt Vienna vase with cover, decoratecd
figures, a 9" green gilt French urn shape vase
with birds, a pair of Dresden bottles, encrustead
flowers and fruit, a pair of Grainger Worcesterr
pierced vases and a ditto saucer in case, (faulit

420 Sundry black wood stands and oddments

421 A Swansea vase & cover with rustic handles. painted |
roses and gilt, 11" high

422 A 15" Chinese powder blue bowl, decorated river
scenes, flowers and fuifage.' {!ra.'ll]lj']

413 A set of g ditto male »nd female figures, “The
Immortals,” (faulty)
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429

430

431
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433
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A Sheraton mahoeany ard inlaid grand piano work
box, with fittings and musical bux

Elven old walnut and oak pilasters. carved with
figures, mask heaus, fruit and fuliage

A 12" Chinece bron=e and enamel vase and a 6" Aditto
vase with ring haindles, (faulty!

NEEDLEWORK, & FMBROIDERIES

A 17th Century Flemich tapestiy parel Mansion with
patk foustain aod ngures, Chusch and .
bwldings n the background, 14'10" x 510",
(faulty)

A QOueen Anne nee Hewor panel decorated female
figures scated benesth a fiuwit tice, with
nazier, wine ewer and cup, enclosed by Gros
point borders of flowers and foliated scrollwork

Two ditto chair seats, decorated vase of flowers and
fiowering trees

A Stuart needlewnork picture, Lady and Children,
Shepheruess and other figures in a lindscape,
with castle trees birds, animals, flowers.
carved frame

A Victorian needlework simpler, by S.B. Norton, 1835

Fifteen horsehair seats, embroidered Royal Coat of
Arms

A panel of Old English emhreidery, decorated
fiowers, anim.ls, foliated scroll work and
crest in gold and silver threadwork :ind tinsel
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441

442

443

444

443

44
A Victorian needlework sampler by E. Dennis, 1811

An Old English ditto picture, Adam and Eve in
Garden of Eden, by A. Carter, 1924

Two Victorian needlework samplers, a ditto picture,
Abraham und [sane, and 3 printed silk
Programimes

Two <«iik maps with flowers and foliage in colours

A long Ttalian silkwork frieze, decorated Lions,
statuary, etc.

A black and flaral silkwork table cenire, a Victoriam
chali scat, a pink siik s arf, 2 Paisiey shawls,
¢ picces of black lace and a pair of beadworkk

shoes

An Old English needlework panel biris and statnaryy
in a garden, unframed

A brown seal skir cloak

An Oid English quilted bedspread, embroidered :
flowers and foliage in colows '

A ditto bedsprean, quilted with vellow silk

A Chinese silkwork panel, flowering trees and birds
and a ditto Lion in a landscape, (framed)

A Turkish ditto, buildings and flowers, and 3 small |
ditto Chinese panels, tlowers and animals

END OF SALE







SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

- Fﬂrtnightlv Sﬂi&d Gf . w 1
Antigue Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Ivories,
Miniatures, Clocks, Persian and

other Carpets and Rugs.
Oil Paintings, Drawings, Prints

| and Engravings.

Property can be included In any sale
at short notice

B

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality
Town or Country

T

Commissions Executed. Moderate Terms

HURCOMBS, PICCADILLY, W.1

Telephone:
GERRARD 59714 (4 lings)

HHTE E]' W. E. Hurcomb, Calder Hamh:Fn:udilJ]r, *ﬁ"T



